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为什么长电科技2000多倍市盈率：长缆科技大跌原因-
股识吧

一、为什么电路中电容大多是4.7和2.2的整十倍？（我是个外行
，不用解释太专业，谢谢！）

不单是4.7和2.2，还有其它。
电容和电阻一样，都有一个标称序列，电容和电阻的大小一般以此标称序列的整数
倍制造。
这个序列不是连续的数，而有间隔的。
如下：1.0 1.2 1.5 1.8 2.2 2.7 3.3 3.9 4.7 5.6 10 15 18 22 27 33 39 56 68 82比如，就不会有1.4
pF、2.3uF的电容，也不会有14欧姆、23K的电阻，如有特殊需要，是要定制的。

二、什么叫做市盈率和市净率？有些股票的市净率达2000多是怎
么一回事呢？请解释一下？

市盈率：当前每股市场价格/每股税后利润 市净率：当前每股市场价格/每股净资产
这两个数值理论上来说，越小越安全。
分别代表了你投资该股票的收益与权益。
估值的话，首先要同业比较。
比如钢铁板块，目前平均市盈率在15倍~20倍左右，市净率2倍左右。
八一钢铁的市盈率和市净率偏高。
然后再概念比较，因为八一钢铁有并购题材，那么可以再适当高估一些，即便给予
25倍市盈率，股价也应该接近或者超过7元。
市盈率、市净率只是投资的参考指标。
如果投资就要参考这些。
做波段可不管这些，有的市盈率很大，还在疯涨。
市盈率是动态的。
对波段操作来说意义不大。
市盈率在20--40为合理。
低于20投资价值较高。
高位没法说！
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三、为什么上市公司市盈率一夜之前多了有千倍

上市公司公布了最新的财报，利润大幅缩水，市盈率飙升。
比如股价10元，发财报显示15年每股利润0.01元，那么市盈率就是1000倍。

四、求救：米鹏考研政治基础强化2000题好不好啊？

习题集好与不好根本没有明确的界限~~~~~~选一本好好做透就行了！

五、长缆科技大跌原因

目前宽带城域网（BMAN）正成为信息化建设的热点，DWDM（密集波分复用）
的巨大带宽和传输数据的透明性，无疑是当今光纤应用领域的首选技术。
然而，MAN等具有传输距离短、拓扑灵活和接入类型多等特点，如照搬主要用于
长途传输的DWDM，必然成本过高；
同时早期DWDM对MAN等灵活多样性也难以适应。
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